

Ситуация на дорогах

Автор: Редакция
13.03.2023 19:58 -

В связи с мартовской оттепелью талые воды по всей Самарской области за считанные дни заполнили дороги и тротуары. Коммунальные службы повсеместно работают в усиленном режиме. По информации МБУ «Благоустройство», в Жигулёвске продолжается уборка и обработка противогололёдными средствами дорог, тротуаров, остановок, с улиц и площадей вывозят снег, откачивают воду. За последние дни от жителей поступило много жалоб на гололёд и скопление талых вод на дорогах. Все обращения в работе. Сейчас важно набраться терпения и с пониманием отнестись к сложившейся ситуации. Специалисты делают всё возможное, чтобы в кратчайшие сроки ликвидировать последствия резкого и раннего потепления.